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Komplet za posodobitev
Komercialni puhalnik za sneg Power TRX Commercial 1428 ali
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Navodila za instalacijo

Pomembno: Če ni navedeno drugače, vse zrahljane dele shranite za poznejšo namestitev.

Instalacija
Prosti deli
V spodnji karti potrdite vse dele kateri so bili poslani.

Postopek Opis Količina Uporaba

1 Ni zahtevanih delov – Priprava stroja.

2 Ni zahtevanih delov – Odstranjevanje gosenic.

3 Ni zahtevanih delov – Razstavljanje sklopa gosenic

4 Ni zahtevanih delov – Odstranjevanje zadnjega in spodnjega
pokrova.

5 Ni zahtevanih delov – Odstranjevanje pokrova jermena.

6 Ni zahtevanih delov – Odstranjevanje pogonskega jermena.

7 Ni zahtevanih delov – Odstranjevanje ročice napenjalne
pogonske jermenice.

8 Ni zahtevanih delov – Odstranjevanje podstavka
hidrostatičnega pogona.

9 Ni zahtevanih delov – Odstranjevanje nosilca hidrostatičnega
pogona.

Nosilec hidrostatičnega pogona 1
Zadrževalni obroč 1
Kabelska objemka 110
Šestkotni vijak s konusom (¼ x ⅝") 1

Namestitev nosilca hidrostatičnega
pogona.

Podstavek hidrostatičnega pogona 1
Zaponka (¼) 5
Vijak (5/16 x 1¼") 111
Varovalna matica (5/16") 1

Namestite podstavek hidrostatičnega
pogona.
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Postopek Opis Količina Uporaba
Pogonski vzvod sklopke 1
Napenjalna vzmet 1
Pogonski jermen 1
Raven napenjalni kolut 1
V-napenjalni kolut 1
Vodilo jermena 1
Vijak (5/16 x 1½") 1

12

Varovalna matica (5/16") 1

Namestitev sklopa pogonskega vzvoda
sklopke.

13 Ni zahtevanih delov – Nameščanje pogonskega jermena.

14 Ni zahtevanih delov – Namestitev pokrova jermena.

15 Spodnji pokrov 1 Namestitev zadnjega in spodnjega
pokrova.

Sklop leve podpore za gosenice 1
Sklop desne podpore za gosenice 1
Ploščica vrtljive palice 2
Nosilni vijak (5/16 x 1") 6
Varovalna matica (5/16") 11

16
Nosilna plošča 2

Sestavljanje gosenic.

Vrtljiva palica 2
Posebna podložka 4
Varovalna matica (⅜") 4
Sklop podpore za kolo 2
Nosilni vijak (5/16 x ¾") 4
Kolo podstavnega vozička 4
Ramenski vijak (⅜ x 2-7/16") 4

17

Varovalna matica (⅜") 4

Namestitev gosenic.

18 Ni zahtevanih delov – Nastavitev jeklene vrvi sklopke.
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1
Priprava stroja
Ni zahtevanih delov

Postopek
1. Parkirajte stroj na ravni površini.
2. Ugasnite motor, izvlecite kontaktni ključ in

počakajte, da se vsi premikajoči se deli ustavijo.
3. Pred začetkom vzdrževanja počakajte, da se

vroči deli stroja ohladijo.
4. Odklopite kabel vžigalne svečke.
5. S talno dvigalko ali dvigalno napravo dvignite

stroj, da se gosenice dvignejo od tal.

2
Odstranjevanje gosenic
Ni zahtevanih delov

Postopek
1. Ob strani stroja odstranite in zavrzite 2 vijaka

(5/16 x ⅝"), ki pritrjujeta sprednji nosilec na
2 sklopa podpore za gosenice. Odstranite in
zavrzite sprednji nosilec.

2. Na levi strani stroja odstranite in zavrzite vijak
(5/16 x ¾") in plosko podložko (⅜ x ⅞"), ki
pritrjujeta podporo za gosenice na vrtljivo palico
(Diagram 1). Ponovite na desni strani.

g388446

Diagram 1

1. Vijak (5/16 x ¾") 3. Podpora za gosenice
2. Ploska podložka (⅜ x ⅞") 4. Vrtljiva palica

3. Na levi strani stroja odstranite razcepko s pesta
osi. Ponovite na desni strani.

4. Na levi strani stroja podprite sklop pogonskega
kolesa s pritrjenim sklopom gosenic in odstranite
oba sklopa s stroja. Ponovite na desni strani.

5. Odstranite 2 sklopa pogonskih koles z 2 sklopov
gosenic.

6. Z vrtljive palice odstranite obe razcepki.
7. Podrsajte in odstranite vrtljivo palico z vrtljivega

pesta. Zavrzite vrtljivo palico.
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3
Razstavljanje gosenic
Ni zahtevanih delov

Postopek
Opomba: Začnite z levimi gosenicami in nato
postopek ponovite še na desnih gosenicah.
1. Odstranite nosilni vijak (⅜ x 3"), napenjalno

pušo in varovalno matico (⅜"), ki pritrjujejo
levo kolo podstavnega vozička na podporo za
gosenice (Diagram 2). Odstranite kolo.

2. Odstranite nosilni vijak (⅜ x 3"), napenjalno pušo
in varovalno matico (⅜"), ki pritrjujejo desno
kolo podstavnega vozička na vilice vozička in
podporo za gosenice (Diagram 2). Odstranite
kolo.

3. Odstranite nosilni vijak (⅜ x 3") in varovalno
matico (⅜"), ki pritrjujejo vilice podstavnega
vozička na podporo za gosenice. Odstranite
vilice podstavnega vozička s podpore za
gosenice (Diagram 2).

4. Odstranite manšeto (Diagram 2).
5. Odstranite 2 vijaka (¼ x ⅝"), ki pritrjujeta oporo

manšete na podporo za gosenice. Odstranite
oporo manšete (Diagram 2).

6. Odstranite vijak (⅜ x 4"), napenjalno pušo
in podložko (⅜"), ki pritrjujejo napenjalnik na
nosilec podstavnega vozička (Diagram 2).
Odstranite napenjalnik.

7. Odstranite 2 nosilna vijaka (5/16 x ¾") in 2
varovalni matici (5/16"), ki pritrjujejo zavoro na
podporo za gosenice. Zavrzite zavoro.

8. Zavrzite podporo za gosenice.

g388826

Diagram 2

1. Levo kolo podstavnega
vozička

7. Vijak (⅜ x 4")

2. Vijak (¼ x ⅝") 8. Desno kolo podstavnega
vozička

3. Nosilni vijak (⅜ x 3") 9. Vilice podstavnega
vozička

4. Opora manšete 10. Manšeta
5. Napenjalnik 11. Varovalna matica (⅜")
6. Podložka (⅜")

4
Odstranjevanje zadnjega in
spodnjega pokrova
Ni zahtevanih delov

Postopek
1. Pod levi in desni sklop hidrostatičnega pogona

namestite podporna stojala, da dobite dostop do
spodnjega pokrova. Odstranite dvigalna stojala
ali zgornjo dvigalno napravo, ki se uporablja v 1
Priprava stroja (stran 3).

Opomba: Za izvedbo tega postopka bosta
morda potrebni dve osebi.

2. Odstranite 3 vijake (¼ x ⅝"), ki pritrjujejo nosilec
za nastavitev višine na zgornjo ploščo in zadnji
pokrov. Odstranite nosilec za nastavitev višine s
plošče in pokrova (Diagram 3).

Opomba: Nosilec za nastavitev višine bo ostal
pritrjen na kable na vrhu stroja.
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g388875

Diagram 3

1. Nosilec za nastavitev
višine

2. Vijak (¼ x ⅝")

3. Odstranite 6 vijakov (¼ x ⅝"), ki pritrjujejo zadnji
pokrov na stranski plošči okvirja.

4. Odstranite matico s prirobnico (¼") in ramenski
vijak (¼ x 1"), ki pritrjujeta kabel hidrostatičnega
pogona na izbirnik hitrosti. Shranite stopničasto
podložko (Diagram 4).

5. Kabel hidrostatičnega pogona odstranite z
nosilca kabla za nastavitev hitrosti in zadnjega
pokrova (Diagram 4).

g388894

Diagram 4

1. Stopničasta podložka 4. Izbirnik hitrosti
2. Matica s prirobnico (¼") 5. Ramenski vijak (¼ x 1")
3. Kabel hidrostatičnega

pogona
6. Nosilec kabla za hitrost

6. Na levi strani stroja odklopite jekleno vrv sklopke
z vzvoda sklopke (Diagram 5). Ponovite na
desni strani.

7. Na levi strani stroja odstranite matico (¼") in
vijak (¼ x 2¾"), ki pritrjujeta kabelsko objemko
na cev spodnjega ročaja (Diagram 5). Ponovite
na desni strani.

Opomba: Kabelske objemke bodo ostale na
jeklenih vrveh sklopke.
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Diagram 5
Prikazana je leva stran stroja.

1. Vzvod sklopke 4. Vijak (¼ x 2¾")
2. Spojni člen jeklene vrvi

sklopke
5. Kabelska objemka

3. Jeklena vrv sklopke 6. Šestkotna Matica (¼")

8. Odpnite 2 vzmeti jeklene vrvi s sklopa
hidrostatičnega pogona.

9. Odstranite zadnji pokrov s še vedno
nameščenimi jeklenimi vrvmi sklopke.

10. Odstranite 4 vijake (¼ x ⅝"), ki pritrjujejo spodnji
pokrov na dno stroja. Odstranite in zavrzite
spodnji pokrov.

5
Odstranjevanje pokrova
jermena
Ni zahtevanih delov

Postopek
1. Na sprednji strani stroja odstranite 2 vijaka

(¼ x ⅝"), ki pritrjujeta pokrov jermena na stroj
(Diagram 6).

2. Odklopite kabelski snop iz sklopa luči.
3. Odstranite pokrov jermena (Diagram 6).

g389009

Diagram 6
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6
Odstranjevanje
pogonskega jermena
Ni zahtevanih delov

Postopek
Opomba: Če je pogonski jermen poškodovan,
izvedite ta postopek.
1. Odstranite 2 vijaka (M8 x 1¼ x 20), ki pritrjujeta

vodilo jermena na motor. Odstranite vodilo
jermena.

2. Odstranite vijak rezila (7/16 x 1¾"), ki pritrjuje
jermenico izpihovalnega ventilatorja na ročično
gred. Z ročične gredi odstranite jermenico,
jermen spiralnega vijaka, oporo jermenice in
distančno jermenico (Diagram 7).

Opomba: Po potrebi držite pesto med
jermenico in motorjem, da se ročična gredi ne
obrne.

g388917

Diagram 7

1. Distančna jermenica 4. Jermenica izpihovalnega
ventilatorja

2. Opora jermenice 5. Vijak rezila (7/16 x 1¾")
3. Jermen spiralnega vijaka

3. Z ročične gredi odstranite 2 pogonski jermenici
in pogonski jermen (Diagram 8).

g388922

Diagram 8

1. Pogonski jermen 2. Pogonska jermenica

4. S spodnje strani stroja odstranite in zavrzite
pogonski jermen.
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7
Odstranjevanje ročice
napenjalne pogonske
jermenice
Ni zahtevanih delov

Postopek
1. Odstranite in zavrzite napenjalno vzmet na ročici

napenjalne pogonske jermenice.
2. Odstranite Z-element vlečne potezne žice z

ročice napenjalne pogonske jermenice.
3. Odstranite matico (7/16") in ramenski vijak

(7/16 x 1¾"), ki pritrjujeta ročico napenjalne
pogonske jermenice na nosilec zavorne sklopke
(Diagram 9).

g388934

Diagram 9

1. Ramenski vijak
(7/16 x 1¾")

3. Nosilec zavorne sklopke

2. Ročica napenjalne
pogonske jermenice

4. Matica (7/16")

4. Odstranite matico (⅜") in vijak (⅜ x 1⅜"), ki
pritrjujeta napenjalni kolut na ročico napenjalne
pogonske jermenice. Zavrzite ročico napenjalne
pogonske jermenice in napenjalni kolut.

8
Odstranjevanje podstavka
hidrostatičnega pogona
Ni zahtevanih delov

Postopek
1. Na zadnji strani stroja odstranite 2 vijaka

(¼ x ⅝"), ki pritrjujeta podstavek hidrostatičnega
pogona na zgornjo ploščo (Diagram 10).

2. Odstranite vijak (5/16 x 1¼") in varovalno matico
(5/16"), ki pritrjujeta podstavek hidrostatičnega
pogona na sklop hidrostatičnega pogona.
Odstranite podstavek hidrostatičnega pogona
iz stroja (Diagram 10).

g388958

Diagram 10

1. Vijaki (¼ x ⅝") 3. Varovalna matica (5/16")
2. Podstavek hidrostatičnega

pogona
4. Vijak (5/16 x 1¼")

3. Zavrzite podstavek hidrostatičnega pogona in
5 sponk (¼").
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9
Odstranjevanje nosilca hidrostatičnega pogona
Ni zahtevanih delov

Postopek
1. Z vijaka na sklopu hidrostatičnega pogona odstranite razcepko in kabel hidrostatičnega pogona. Kabel

hidrostatičnega pogona snemite z vijaka (Diagram 11).
2. Odstranite vijak (¼ x ⅝"), ki pritrjuje nosilec hidrostatičnega pogona na zgornji nosilec hidrostatičnega

pogona (Diagram 11).
3. Odstranite vijak (5/16 x 1¼") in varovalno matico (5/16"), ki pritrjujeta nosilec hidrostatičnega pogona

na sklop hidrostatičnega pogona (Diagram 11).
4. Odstranite nosilec hidrostatičnega pogona, pri čemer mora ostati kabel hidrostatičnega pogona pritrjen

na nosilec.
5. Odstranite objemko, s katero je kabel hidrostatičnega pogona pritrjen na nosilec.
6. Kabel hidrostatičnega pogona odstranite z nosilca in nosilec zavrzite.
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g388920

Diagram 11

1. Razcepka 4. Vijak (5/16 x 1¼")
2. Kabel hidrostatičnega pogona 5. Varovalna matica (5/16")
3. Vijak (¼ x ⅝")
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10
Namestitev nosilca
hidrostatičnega pogona
Deli potrebni za ta postopek:

1 Nosilec hidrostatičnega pogona

1 Zadrževalni obroč

1 Kabelska objemka

1 Šestkotni vijak s konusom (¼ x ⅝")

Postopek
1. Kabel hidrostatičnega pogona namestite na nov

nosilec hidrostatičnega pogona.
A. Kabel hidrostatičnega pogona namestite

na nosilec hidrostatičnega pogona in ga
pritrdite z objemko.

B. Na nosilec hidrostatičnega pogona
namestite novo kabelsko objemko in jo
pritrdite z novim šestkotnim vijakom s
konusom (¼ x ⅝") (Diagram 12).

g388984

Diagram 12

1. Nosilec hidrostatičnega
pogona

3. Kabelska objemka

2. Kabel hidrostatičnega
pogona

4. Šestkotni vijak s konusom
(¼ x ⅝")

2. Nosilec hidrostatičnega pogona namestite na
sklop hidrostatičnega pogona.

3. Privijte šestkotni vijak (¼ x ⅝"), ki pritrjuje
nosilec hidrostatičnega pogona na zgornji
nosilec hidrostatičnega pogona (Diagram 13).

Opomba: Vijak namestite in zategnite s prsti.

g388961

Diagram 13

1. Šestkotni vijak (¼ x ⅝")

4. Kabel hidrostatičnega pogona namestite na vijak
na sklopu hidrostatičnega pogona in ga pritrdite
z razcepko (Diagram 14).

g388960

Diagram 14

1. Kabel hidrostatičnega
pogona

2. Razcepka
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11
Namestitev podstavka
hidrostatičnega pogona
Deli potrebni za ta postopek:

1 Podstavek hidrostatičnega pogona

5 Zaponka (¼)

1 Vijak (5/16 x 1¼")

1 Varovalna matica (5/16")

Postopek
1. Namestite 5 objemk (6 mm) na novi podstavek

hidrostatičnega pogona.
2. Novi podstavek hidrostatičnega pogona

namestite na sklop hidrostatičnega pogona.
A. Zgornji del podstavka hidrostatičnega

pogona namestite na sklop hidrostatičnega
pogona in nosilec hidrostatičnega pogona
pritrdite z novim vijakom (5/16 x 1–¼") in
varovalno matico (5/16") (Diagram 15).

g388959

Diagram 15

1. Vijak (5/16 x 1¼") 2. Varovalna matica (5/16")

B. Spodnji del podstavka hidrostatičnega
pogona pritrdite na sklopa hidrostatičnega
pogona z vpenjalnim vijakom (5/16 x 1–¼")
in varovalno matico (5/16") (Diagram 16).

3. Namestite 2 vijaka (¼ x ⅝"), s katerima je
podstavek hidrostatičnega pogona pritrjen na
zgornjo ploščo (Diagram 16).

g390641

Diagram 16

1. Vijaki (¼ x ⅝") 3. Varovalna matica (5/16")
2. Podstavek hidrostatičnega

pogona
4. Vijak (5/16 x 1¼")

4. Zategnite vijak (¼ x ⅝"), ki pritrjuje nosilec
hidrostatičnega pogona na zgornji nosilec
hidrostatičnega pogona (Diagram 13).
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Namestitev sklopa
pogonskega vzvoda
sklopke
Deli potrebni za ta postopek:

1 Pogonski vzvod sklopke

1 Napenjalna vzmet

1 Pogonski jermen

1 Raven napenjalni kolut

1 V-napenjalni kolut

1 Vodilo jermena

1 Vijak (5/16 x 1½")

1 Varovalna matica (5/16")

Postopek
1. Na nov pogonski vzvod sklopke namestite nove

napenjalne kolute, pogonski jermen in vodilo
jermena.
A. Namestite raven napenjalni kolut na vrh

pogonskega vzvoda sklopke, pritrdite ga z
vijakom (⅜ x 1⅜") in varovalno matico (⅜")
(Diagram 17).

Opomba: Pritrdilne elemente namestite
in zategnite s prsti ter jih nato pritrdite s
ključem.

B. Namestite V-napenjalni kolut, pogonski
jermen in vodilo jermena na spodnji del
pogonskega vzvoda sklopke, elemente
pritrdite z novim vijakom (5/16 x 1½") in
varovalno matico (5/16") (Diagram 17).

Opomba: Pritrdilne elemente namestite
in zategnite s prsti ter jih nato pritrdite s
ključem.

g351517

Diagram 17

1. Vijak (5/16 x 1½") 5. Raven napenjalni kolut
2. Vodilo jermena 6. Varovalna matica (⅜")
3. V-napenjalni kolut 7. Pogonski vzvod sklopke
4. Vijak (⅜ x 1⅜") 8. Varovalna matica (5/16")

2. Območje, kjer se pogonski vzvoda sklopke vrti,
namažite s sredstvom proti sprijemanju.

3. Namestite ramenski vijak (7/16 x 1¾") v območje
vrtenja pogonskega vzvoda sklopke.

4. Namestite Z-element vlečne potezne žice na
pogonski vzvod sklopke (Diagram 18).

g389003

Diagram 18

1. Lokacija namestitve Z-elementa

5. Na nosilec zavorne sklopke namestite pogonski
vzvod sklopke in ga pritrdite z novim ramenskim
vijakom (7/16 x 1¾") in varovalno matico (7/16")
(Diagram 19).
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g389005

Diagram 19

1. Ramenski vijak
(7/16 x 1¾")

3. Nosilec zavorne sklopke

2. Pogonski vzvod sklopke 4. Varovalna matica (7/16")

6. Na pogonski vzvod sklopke namestite
napenjalno vzmet in jo napnite do desne
stranske plošče.

7. Če boste pogonski jermen uporabili
ponovno, ga napeljite, kot je prikazano spodaj
(Diagram 20).

g351817

Diagram 20

1. Pogonski vzvod sklopke 2. Napeljava novega jermena

13
Nameščanje pogonskega
jermena
Ni zahtevanih delov

Postopek
Opomba: Če menjate pogonski jermen, izvedite ta
postopek.
1. Pogonski jermen namestite na sklop

hidrostatičnega pogona, jermenici pa na ročično
gred.
A. Pogonski jermen napeljite okrog sklopa

hidrostatičnega pogona (Diagram 20).
B. Namestite 2 pogonski jermenici na ročično

gred in napeljite pogonski jermen med
jermenicama (Diagram 20).

g351817

Diagram 21

1. Pogonski vzvod sklopke 2. Napeljava novega jermena

2. Namestite distančno jermenico, oporo
jermenice, jermenico izpihovalnega ventilatorja
in jermen spiralnega vijaka na ročično gred
(Diagram 22).

3. Na navoj vijaka rezila (7/16 x 1¾") nanesite
tesnilno sredstvo Loctite.

4. Namestite vijak rezila (7/16 x 1¾") na jermenico
izpihovalnega ventilatorja (Diagram 22). Privijte
vijak z zateznim navorom od 13,6 do 18,1 N·m.
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g389006

Diagram 22

1. Distančna jermenica 4. Jermenica izpihovalnega
ventilatorja

2. Opora jermenice 5. Vijak rezila (7/16 x 1¾")
3. Jermen spiralnega vijaka

5. Na navoja 2 vijakov (M8 x 1¼ x 20) nanesite
tesnilno sredstvo Loctite.

6. Vodilo jermena namestite na motor in ga pritrdite
z 2 vijakoma (M8 x 1¼ x 20).

7. Preverite, ali je med jermenom spiralnega vijaka
in vodilom jermena dovolj prostora. Vrzel mora
znašati ~3,2 mm.

14
Namestitev pokrova
jermena
Ni zahtevanih delov

Postopek
1. Namestite vodilo jermena na motor in ga pritrdite

z 2 vijakoma (¼ x ⅝") (Diagram 23).

g389008

Diagram 23

2. Priključite kabelski snop na sklop luči.

15
Nameščanje zadnjega in
spodnjega pokrova
Deli potrebni za ta postopek:

1 Spodnji pokrov

Postopek
1. Na spodnji strani stroja namestite nov spodnji

pokrov in ga pritrdite s 4 vijaki (¼ x ⅝").
2. Zadnji pokrov približajte stroju in zataknite

levo vzmet jeklene vrvi sklopke na sklop
hidrostatičnega pogona. Postopek ponovite še z
desno vzmetjo jeklene vrvi sklopke.

3. Kabel hidrostatičnega pogona napeljite skozi
zadnji pokrov.

4. Namestite zadnji pokrov na ploščo na okvirju in
ga pritrdite s 6 vijaki (¼ x ⅝").

5. Namestite kabel hidrostatičnega pogona na
nosilec izbirnika hitrosti (Diagram 24).

6. Kabel hidrostatičnega pogona pritrdite na
izbirnik hitrosti z vijakom z delnim navojem
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(¼ x 1"), stopničasto podložko in matico (¼")
(Diagram 24).

Opomba: Ravna stran stopničaste podložke
mora biti na izbirniku hitrosti.

g390639

Diagram 24

1. Stopničasta podložka 4. Izbirnik hitrosti
2. Matica (¼") 5. Ramenski vijak (¼ x 1")
3. Kabel hidrostatičnega

pogona
6. Nosilec kabla za hitrost

7. Na levi strani stroja zataknite jekleno vrv sklopke
na vzvod sklopke (Diagram 25). Ponovite na
desni strani.

8. Na levi strani stroja namestite kabelsko objemko
na cev spodnjega ročaja in jo pritrdite z vijakom
(¼ x 2¾") in matico (¼") (Diagram 25). Ponovite
na desni strani.

g388892

Diagram 25

1. Vzvod sklopke 4. Vijak (¼ x 2¾")
2. Spojni člen jeklene vrvi

sklopke
5. Kabelska objemka

3. Jeklena vrv sklopke 6. Matica (¼")

9. Namestite nosilec za nastavitev višine na
zgornjo ploščo in zadnji pokrov ter ga pritrdite s
3 vijaki (¼ x ⅝") (Diagram 26).
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g388875

Diagram 26

1. Nosilec za nastavitev
višine

2. Vijak (¼ x ⅝")

10. Namestite nov spodnji pokrov na dno stroja in
ga pritrdite s 4 vijaki (¼ x ⅝").

11. Odstranite podporna stojala izpod levega
in desnega sklopa hidrostatičnega pogona.
Zamenjajte dvigalna stojala ali zgornjo dvigalno
napravo, ki se uporablja v 1 Priprava stroja
(stran 3).
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Sestavljanje gosenic
Deli potrebni za ta postopek:

1 Sklop leve podpore za gosenice

1 Sklop desne podpore za gosenice

2 Ploščica vrtljive palice

6 Nosilni vijak (5/16 x 1")

11 Varovalna matica (5/16")

2 Nosilna plošča

Postopek
Opomba: Postopek začnite na levi podpori za
gosenice in nato postopek ponovite še na desni
podpori za gosenice.
1. Napenjalnik namestite na nov sklop podpore

za gosenice in ga ohlapno pritrdite z ohranjeno
podložko (⅜") in vijakom (⅜ x 4") (Diagram 27).

g389020

Diagram 27

1. Sklop podpore za
gosenice

3. Podložka (⅜")

2. Napenjalnik 4. Vijak (⅜ x 4")

2. Namestite manšeto v podporo za gosenice
(Diagram 28).
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3. Namestite oporo manšete na podporo za
gosenice in jo pritrdite z 2 vijakoma (¼ x ⅝")
(Diagram 28).

g389021

Diagram 28

1. Opora manšete 3. Vijak (¼ x ⅝")
2. Manšeta

4. Na podporo za gosenice namestite novo
ploščico vrtljive palice in jo pritrdite z 2 novima
nosilnima vijakoma (5/16 x 1") in 2 varovalnima
maticama (5/16") (Diagram 29).

5. Namestite novo nosilno ploščo na podporo za
gosenice, pritrdite jo z novim nosilnim vijakom
(5/16 x 1") in varovalno matico (5/16") (Diagram
29).

g389022

Diagram 29

1. Nosilna plošča 3. Ploščica vrtljive palice
2. Varovalna matica (5/16") 4. Nosilni vijak (5/16 x 1")

6. Namestite shranjene vilice podstavnega vozička
na podporo za gosenice in jih ohlapno pritrdite
z novim nosilnim vijakom (⅜ x 3") in varovalno
matico (⅜") (Diagram 30).

7. Namestite shranjeno desno kolo podstavnega
vozička na vilice podstavnega vozička in
podporo za gosenice ter ga ohlapno pritrdite z
nosilnim vijakom (⅜ x 3"), napenjalno pušo in
varovalno matico (⅜") (Diagram 30).

8. Namestite levo kolo podstavnega vozička na
podporo za gosenice ter ga pritrdite z nosilnim
vijakom (⅜ x 3"), napenjalno pušo in varovalno
matico (⅜") (Diagram 30).
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g389034

Diagram 30

1. Desno kolo podstavnega
vozička

4. Napenjalna puša

2. Nosilni vijak (⅜ x 3") 5. Varovalna matica (⅜")
3. Levo kolo podstavnega

vozička
6. Vilice podstavnega

vozička

17
Nameščanje gosenic
Deli potrebni za ta postopek:

2 Vrtljiva palica

4 Posebna podložka

4 Varovalna matica (⅜")

2 Sklop podpore za kolo

4 Nosilni vijak (5/16 x ¾")

4 Kolo podstavnega vozička

4 Ramenski vijak (⅜ x 2-7/16")

4 Varovalna matica (⅜")

Postopek
1. Na levi strani stroja namestite sklop pogonskega

kolesa na pesto osi in ga pritrdite z razcepko.
Ponovite na desni strani.

2. Levo in desno podporo za gosenice postavite
vsako na svojo stran stroja.

3. Vstavite novo vrtljivo palico v vrtljivo pesto in jo
pritrdite z 2 razcepkama.

4. Namestite 2 posebni podložki na vrtljivi palici
v vrtljivo pesto. Vrtljivo palico s posebnima
podložkama namestite na sklopa gosenic
in vrtljivo ploščo ter jo pritrdite z 2 novima
varovalnima maticama (⅜") (Diagram 31).

g389037

Diagram 31
Prikazana je leva stran stroja

1. Varovalni matici (⅜") 3. Vrtljiva palica
2. Posebna podložka

5. Namestite 2 posebni podložki na novo vrtljivo
palico. Novo vrtljivo palico s posebnima
podložkama namestite skozi sklopa gosenic
in nosilno ploščo ter jo pritrdite z 2 novima
varovalnima maticama (⅜") (Diagram 32).

g389036

Diagram 32

1. Posebna podložka 2. Vrtljiva palica

6. Na levi strani stroja potisnite vilice podstavnega
vozička v levo in namestite gosenico okoli
sklopa gosenic in pogonskega kolesa. Ponovite
na desni strani.
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7. Na levi strani stroja zategnite napenjalnik, dokler
odmik gosenic ne meri 9,5 mm. Ponovite na
desni strani.

8. Na levi strani stroja privijte 2 matici (9/16"), ki
pritrjujeta vilice podstavnega vozička na sklop
gosenic, na 47,5 N·m. Ponovite na desni strani.

9. Na podporo za gosenice namestite nov sklop
podpore za kolo in ga pritrdite z 2 novima
nosilnima vijakoma (5/16 x ¾") in 2 varovalnima
maticama (5/16").

10. Na sklop podpore za kolo namestite 2 novi
kolesi podstavnega vozička in ju pritrdite z 2
novima ramenskima vijakoma (⅜ x 2-7/16") in 2
varovalnima maticama (⅜").
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Nastavitev jeklene vrvi
sklopke
Ni zahtevanih delov

Postopek
Preizkusite, če stroj pravilno deluje. Po potrebi
nastavite jeklene vrvi sklopke; glejte uporabniški
priročnik izdelka.
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